TARİHSEL GELİŞİM
İlçemiz Merkez İlkokulunun yönetim bölümü olarak kullanılan ve yazlık sinema gösterimlerinin yapıldığı taş yığma şeklinde inşa edilen ek binası, İlçe Milli Eğitim eski Müdürümüz Ali ASLAN’ ın girişleriyle tadilat ve yenileme yapılarak ilçemize Öğretmenevi olarak kazandırılmıştır. 
Öğretmenevi idari bina ile 6 oda ve 10 yatak kapasitesi bulunan yatakhane bölümü ile konaklama hizmeti vermektedir. Kurumumuzda yeterli potansiyel bulunmadığından kahvaltı ve yemek hizmeti verilmemektedir. Kurumumuz dışında ilçemizde konaklama hizmeti veren kamu ve özel kurum ve kuruluş bulunmamaktadır.
      Kurumumuz 14/05/2001 tarihinde hizmete açılmıştır. Kurumumuza yaklaşık 9 yıl boyunca Kadrosuz olarak Geçici görevlendirmelerle idarecilerimiz hizmet etmiştir. 2001 – 2003 dönemi müdürlüğe Şerafet EŞ, 2003 – 2007 döneminde Erol YILDIZ, 2007 – Temmuz 2010 dönemi Cevdet BEŞCAN vekâlet etmişlerdir. Kurumumuza Haziran 2010 döneminde kadrolu olarak bir müdür yardımcısı ve müdür atanmıştır. Ekim 2014 Haziran 2015 döneminden itibaren kurum müdürlüğü görevini Hasan GÜRLÜK ve 2015 Haziran ayından beri de Osman BÜLBÜL Kurum Müdürlüğünü yürütmektedir.
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